

Fachschaftssitzung am 09.01.2017

Anwesenheit: Maren, Alina, Lara, Tobias, Michael, Justus (*beschlussfähig*)

TOP1 Semesterabschluss

- Tobias ursprüngliche Idee leider nicht möglich
- allerdings am Samstag (11.02.) Premiere von „Julius Cäsar“ (Händel) zum Gruppenpreis
- FS könnte den Preis ebenfalls subventionieren (wenn ja, dann Antrag an StuRa)
- 20 Karten bis 20.01. reserviert
- Maren fertigt den Antrag für den StuRa an und schickt ihn per Mail 'rum
- Lara hat einen Flyer vorbereitet
- anschließender Umtrunk in der Mehlwaage, Tobias reserviert
- Jens wird informiert, damit er die Karten abholt
- Tobias schreibt eine Rundmail

TOP2 Reflexion Weihnachtsfeier

- generell gab es von Seiten der Studierenden und Dozenten positives Feedback
- für die Zukunft kann als Erfahrung gewonnen werden, dass es positive Auswirkungen hat, wenn eine Person die Hauptverantwortung übernimmt bzw. konkrete „Arbeitsgruppen“ gebildet werden
- die Idee wird eingebracht, „Fahrpläne“ für sich wiederholende Aktivitäten, um die Organisation und Durchführung zu erleichtern (Hüttenplanung, Weihnachtsfeier, Kongresse,...)
- den Ablauf betreffend könnte nächstes Mal der Anfang etwas entspannt werden, sodass der Einstieg nicht zu straff wirkt